

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Географія та Історія) спеціальності
014 Середня освіта (Географія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

На теперішній час для України якісна підготовка здобувачів вищої освіти є важливим завданням, що визначається потребою у підвищенні конкурентноспроможності фахівців на ринку праці. Заклади вищої освіти педагогічного спрямування мають готувати фахівців у галузі освіти, здатних виконувати професійні обов'язки на нових засадах, з урахуванням новітніх досягнень педагогічної науки та сучасних потреб суспільства. Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка володіє необхідним кадровим потенціалом та матеріально-технічною базою для реалізації такого завдання.

Підготовка здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Середня освіта (Географія та Історія)» у ЦДПУ імені Володимира Винниченка здійснюється на засадах компетентісного підходу та з присвоєнням кваліфікації «Бакалавр середньої освіти (Географія). Вчитель географії та історії закладу загальної середньої освіти».

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена науковцями Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка після консультацій із потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності. Освітньо-професійна програма є студентоцентрованою та особистісно-орієнтованою, що відповідає сучасним тенденціям розвитку вищої освіти в Україні. Підготовка фахівців передбачає застосування проблемних, інтерактивних, проєктних, інформаційно-комп'ютерних та розвиваючих технологій навчання.

Структурно-логічна схема освітньої програми спрямована на системну підготовку фахівців. Навчальні дисципліни вивчаються послідовно та у логічному взаємозв'язку.

В освітньо-професійній програмі у відповідності до змісту та завдань освітньої діяльності визначені компетентності та програмні результати навчання. Фахові компетентності відповідають вимогам до підготовки вчителів географії та історії, спрямовані на забезпечення такого рівня підготовки майбутніх фахівців, який відповідає запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Завідувач науково-методичної лабораторії
природничо-математичних дисциплін
КЗ «Кіровоградський обласний інститут
післядипломної педагогічної освіти
імені Василя Сухомлинського»

Підпис засвідчую

24.11.2023р.



Людмила ХЛАНЬ

Тамара ЧЕЧЕЛЬ